陕西鼎天济农腐殖酸制品有限公司

企业简介

陕西鼎天济农腐殖酸制品有限公司成立于 1998 年,注 册资本 4.4 亿元,是纽交所上市公司中国绿色农业(简称 CGA)在中国设立的一家专业致力于以腐植酸为基础的液态和固态有机肥料的研发、生产和销售、技术咨询服务以及相关进出口业务的高新技术企业。拥有国内大型的全智能化生产设备和管理理念。是国内首批获得绿色生产资料认证的肥料企业及绿色生资流通体系建设试点单位。通过 ISO9001 2015/ISO14001: 2015 质量环境管理体系认证。作为中国绿色食品协会副会长单位,鼎天济农也是中国腐植酸工业协会常务理事单位,参与腐植酸行业标准的制定; 2016 年入选全国土壤肥料产业联盟理事单位。

公司始终坚持以服务农户为准则,以解决农业生产问题为导向,以专业化农技推广技术创新为核心,为终端农户、基地开展农产品种植指导,公司技术服务团队长期根植在全国农作物示范区,常年开展化肥减量增效及土壤改良的产品肥效示范试验和推广。通过持续的田间试验和数据分析,精准定位不同区域的土壤问题,结合对腐植酸、营养元素和生物物质的研发创新,打造出能更高效解决作物与土壤问题且环境友好的肥料产品,从而最大化地提高种植者收益率。

产品特点

济农绿色生资产品含腐植酸水溶肥料,其腐植酸含量高达 200g/L,是国家含腐植酸水溶肥料行业执行标准的 7 倍,是市场上常规含腐植酸产品的 5 倍。具有降低土壤容重、增加土壤有机质含量、增加土壤阳离子交换量、调节土壤 pH 值、降低土壤盐浓度、增加土壤的保水性的特点。

济农绿色生资有机水溶肥料具有提升土壤肥力、提高肥料利用率、提高土壤缓冲性、增强作物抗逆性、刺激作物生长、提质增产、稳定全溶、绿色安全等特性。



济农系列产品

产品推广应用情况

济农绿色生资认证产品已涵盖大田作物、经济作物,中 药材等全作物领域。在作物增产增收方面,已形成全过程、 多元化、立体式的施肥体系,为我国大田粮食作物、经济作 物的提质增产保驾护航。农业航喷技术的成熟,将助推公司 绿色生资认证系列产品销量实现质的飞越。



土壤改良的开拓者

公司自创立之初以改良土壤为核心,是国内最早发起绿色生资产品土壤改良的企业之一。形成了以降低土壤容重、增加土壤有机质含量、增加土壤阳离子交换量、调节土壤pH值、降低土壤盐浓度、增加土壤的保水性等改良方向为核心的企业发展思路。2019年创立"济农土壤实验室",将土壤实验带到全国各地的田间地头,截止目前已在全国累计开展超过10000场土壤实验。

农民增收的践行者

作为绿色生资领域的龙头企业,公司产品已服务农户人数上千万,辐射带动农业生产面积达8000多万亩,实现覆盖全品类种植作物,公司先后已在全国范围内建立10000余块试验示范田,最高服务农户年限长达20年。

公司通过产品的迭代升级,优化产品配方,整合产品结构,为经济作物(瓜果类、蔬菜类)、大田作物、特种作物(计划经济作物)等提供更高性价比的产品方案,持续推动农作物提质增产,促进农户增效增收。

增产增收案例:在内蒙古乌兰察布的马铃薯上,实现亩产量增加375kg,亩产值增加1900元;在河南开封的大蒜上,亩产量增加1550kg,亩产值增加3100元。

提质增收案例:在山东烟台的苹果上,糖度平均提高 1.13,亩产量增加3500元;在云南保山的烟草上,一二级 烟叶占比超过70%,亩产值增加2700元。



绿水青山的实践者

2019年8月21日,习近平总书记在甘肃省武威市古浪县八步沙林场,实地察看当地治沙造林、生态保护等情况。 2020年,公司携手甘肃省古浪县八步沙林场开展治沙还林公益活动,在公司绿色生资肥料产品的助力下,2020-2025 年林场树苗成活率由原来的 50%多提升至 75%, 沙化土地 得到有效治理,以实际行动诠释绿水青山就是金山银山的理 念。

